

诉调对接,让婚调不再唱“独角戏”

早在2017年3月,我市婚调委入驻市中院,设立婚姻诉调工作室,率先在全国建立诉调对接机制。截至目前,调成率在全国排名领先

■本报记者 黄 洁

“多谢你们帮我调解,开导我,让我走出了‘画地为牢’的困局。”近日,市民李某打电话到市中级人民法院婚姻诉调工作室,对此前法院和婚姻诉调工作室开展的工作表示感谢。这是市中级人民法院婚姻诉调工作室采取“诉调对接”方式,成功化解矛盾的案例之一。

截至目前,该婚姻诉调工作室共受理七县五区离婚纠纷案件131件,其中提供咨询服务56对、调解服务75对;达成调解协议37对,调成率近50%,在全国排名领先。

率先在全国建立诉调对接机制

日前,记者走进市中级人民法院婚姻诉调工作室,对话湖南省优秀人民调解员、国家注册二级婚姻家庭咨询师、婚姻诉调工作室调解员欧阳红芳,了解我市婚姻诉调对接机制的相关情况。

“对法院而言,判决离婚很简单,但后面涉及很多问题。比如子女问题,大人冲动分离了,孩子怎么办?还有一些婚姻,已经无

法挽救了,但是当事人情绪激动,存在过激行为,有人扬言‘判离婚的话我就自杀’。对这种案件,我们就不做和解工作,而是要对当事人进行心理干预,让双方冷静下来,更好地走出婚姻。”欧阳红芳坦言。

早在2017年3月,我市婚调委入驻市中级人民法院,设立婚姻诉调工作室,率先在全国建立了诉调对接机制,系湖南省目前唯一在中级人民法院建立的诉调办公室。

“婚姻诉调工作室的成立,能帮助真正想离婚的夫妻好聚好散,能帮助其实仍有感情的夫妻继续走下去。为群众及时调解家务事,可从源头防范小纠纷变成大案件的后果。”欧阳红芳表示。

调“和”:破镜重圆,互生欢喜

2017年9月,工作室接到了一起女方上诉要求争取一个儿子抚养权的案件:夫妻俩有两个儿子,基层人民法院一审判决离,两个儿子判给了丈夫。

主审法官张华清和调解员欧阳红芳与夫妻俩多次沟通得知,夫妻俩一致要

求离婚,只是在孩子的抚养权上争执不下。

在二审开庭前,张华清和欧阳红芳见到了两个孩子(均在10岁以上),二人上前询问他们:谁愿意跟父亲生活,谁愿意跟母亲生活?两个孩子哭着说,他们不愿意和父母亲分开,也不愿兄弟俩分开。看到这一幕,张华清和欧阳红芳觉得有必要再努力一下,于是喊来夫妻俩看孩子们的表现。

“你们并不是没有感情,只是双方在气头上。你们的轻言离婚,对你们来说或许没什么,可对孩子们的身心健康却有着至关重要的影响。”张华清和欧阳红芳以情感人地引导当事人去重新认识离婚对孩子们的影响。

“我们愿意给予彼此重新和好的机会,给孩子一个完整的家庭。”经过调解,在开庭前的几分钟,夫妻俩签下存续婚姻的调解协议书。

调“离”:一别两宽,各自安好

2018年3月,工作室接到了一起夫妻俩分居长达10年之久的案例。女方多年一直请求男方协议离婚却未起诉,协议不成后于去年提出诉讼。一审诉讼时男方

拒绝出庭,基层人民法院判决不离,女方又诉讼到市中级人民法院。

主审法官张华清和调解员欧阳红芳接到了案件后,认真查阅案卷和资料,主动打电话和女方交流。谈话中,女方坚决表示要离婚,并告知张华清和欧阳红芳,他们夫妻早就没有感情了,且丈夫在外有一个女友。

随后,欧阳红芳打电话给男方,通过交流得知女方所言属实,男方不愿离婚的原因并不是夫妻还有感情,而是存有“离婚是件羞耻的事”“离婚会让孩子在当地农村被人看不起”的错误认识。

“抛开外在观念,你确切地感受下,你更想和妻子还是女友在一起?你是为别人的想法还是自己的感觉活?如果不离婚,这样下去,无论是对妻子还是女友都是一种伤害。同时,孩子得知你们俩没有感情,却要因为他而捆绑在一起,孩子的心里也不好受。”欧阳红芳纠正了男方的心理认知。

几天后,男方从广东赶到市中级人民法院,在张华清和欧阳红芳面前,他心平气和地与女方签下协议离婚调解书。

让人温暖!

保安拾金不昧 婉拒失主酬金

家住雁峰区的柳女士昨遇暖心一幕

■本报记者 谭柳媛

本报讯 大清早买菜回来,却发现手包不见了,里面装着钥匙、手机和现金,柳女士急得团团转。幸运的是,所住小区的保安拾金不昧,主动联系失主并完璧归赵,让柳女士感动万分,“世上还是好人多啊!”柳女士激动地说道。

柳女士家住雁峰区湘江南路某小区,昨天早上,她像往常一样,起了个大早去菜市场买菜。回到家里,却发现手包丢了,柳女士赶紧跑回菜市场沿路找了一圈未果,正在焦急万分之际,柳女士再一次拨打

自己的手机,没想到被接听了。原来,是小区保安盛昭峰捡到了她的包。

据盛昭峰介绍,昨天早上7:30左右,他正准备到小区岗亭换班,看到岗亭附近的地上有一个棕色的女士手包,“可能是小区居民丢的包,应该会出来寻找。”盛昭峰这样想,便将包捡了起来并在原地等待,过了好一会儿,见没人过来寻找,于是把捡到的包交给了保安队长,并拨打110报警,希望能尽快找到失主。在这时,包

里传出了一阵手机铃声,盛昭峰还没来得及接,对方就挂断了。于是,盛昭峰又用自己的手机回拨过去,却是无人接听。又等了半个小时,失主的手机再次响起,这回终于和失主联系上了。

见失主柳女士匆匆忙忙赶来,盛昭峰核对无误后将包交给了柳女士。激动的柳女士拿出200元钱想表示感谢,盛昭峰却挥手拒绝并表示:“这是小事情,每个人捡到了都会这样做。”



衡阳市游泳跳水中心 最后一期儿童、少年游泳培训班 即将开始!请提前报名!

游泳培训报名时间:上午8:00至20:00
室外游泳池开放时间:每天下午14:00至22:00
地址:蒸湘南路20号 电话:8224647

更正公告

本公司于2018年7月27日在本报发布了“衡南县国有建设用地使用权拍卖公告”,现对公告中第三条“本次拍卖报名申请和标的展示时间为2018年7月27日9时至2018年8月27日16时”更正为“本次拍卖报名申请和标的展示时间为2018年7月27日9时至2018年8月16日16时”,特此更正。

湖南省大丰和拍卖有限公司
2018年7月30日

招标公告

愉景湾小区保洁合同已临近到期,现面向社会公开招标,欢迎有相关资质的公司前来竞标。

报名截止时间:2018年7月30日至2018年8月6日17:30

竞标地址:愉景湾小区6栋首层业主委员会办公室

联系电话:

0734-8345840

13975466157(邝先生)

愉景湾小区业主委员会

2018年7月30日

让人震惊!

关市老街上 有人私造“抗癌药”

衡阳县查获一涉嫌制售假药窝点

■本报记者 周连武
通讯员 邹明辉

本报讯 昨日,记者从衡阳县食品药品监督管理局了解到,近日该局在关市镇关市老街查获一个涉嫌制售假药窝点,查扣药品生产工具5件、加工原材料8个品种22箱、成品50余瓶100余公斤,涉案金额6万余元。

7月25日上午,衡阳县食品药品监督管理局关市监管所接群众举报,称关市镇关市老街有人生产抗癌药物。接到举报后,该局高度重视,立即指派食药稽查队、保化股和关市监管所组成联合专案组介入调查。

当日下午,专案组找到被举报窝点,经初步调查得知涉嫌制售假药业主叫刘某,现年53岁,在未办理《药品生产许可证》《营业执照》的前提下,擅自加工销售自称为中国衡阳植物研究院研制中心研制的抗癌药。

目前,该案已移送公安机关调查处理。

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年8月18日9时30分在衡阳市华新大酒店四楼会议室,对以下标的依法进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的坐落于衡阳市石鼓区华源装饰材料市场E-4栋401号(四楼),商服用房,出让土地,房屋建筑面积812.74平方米(土地证号:衡国用(2014B-07)第01226号;房产证号:衡房权证石鼓区字第08206301号);现已出租(租期:2017年9月1日至2023年8月31日),年租金30多万元。起拍价668万元,竞买保证金200万元。

二、拍卖标的的展示和报名时间为2018年7月30日至8月17日16时,有意竞买者,请于上述时间内到我公司领取拍卖资料,交纳竞买保证金,办理竞买手续,以取得竞买资格。

联系电话:15386026820 莫先生 15116876868 单先生

公司地址:衡阳市高新区解放大道汇景花园510号

衡阳金恒拍卖有限公司
2018年7月30日